

2010年圣诞IT产品谁最“给力”?

时至年末,圣诞元旦春节将接踵而至,2010年的圣诞礼品市场已一如既往地火爆了起来。IT礼品作为新兴的节日礼品种类,其实用、时尚的特性使其在近几年的圣诞等节日礼品市场中占据了显著地位,也越来越受到了消费者的喜爱。赠送给亲戚、朋友或者爱人等要与之交流的人一份小礼品,完全可以让这个冬季的圣诞节更加暖意浓浓。环顾当前整个IT市场,有哪些时尚、实用、浪漫甚至神秘的礼品值得与他人一起分享?而在这些礼品之中谁又会最“给力”,能让人感受到一份特别的节日浪漫温馨?

□快报记者 徐勇 俞婷

让阅读随时随刻 电子书S701享受缤纷色彩

说“书”!书自从它诞生至今已经历过无数的变迁,随着科技的发展新一代的书已经逐步向电子产品演变。电子书的诞生不仅满足了读书爱好者对书的依赖,同时也解放了许多被传统书籍占用的空间与资源,现在书迷们无需一本一本,一箱一箱地存书、搬书,只要拥有一本几英寸大的电子书就能轻松地包揽群书。作为国内领军数码企业爱国者电子精心打造的S701显然在阅读体验打造方面下足了“功夫”。S701采用了7英寸的超大屏,可实现零延时快速

翻页和无拖影显示,从而达到最佳视觉效果。

编辑观点:就像当初彩色电视最终取代黑白电视一样,彩屏电子书必将使电子书市场实现全面升级,进入全新的发展阶段。S701的诞生,无疑正顺应了行业发展的潮流,从而推动电子阅读进入了“五彩缤纷”的“有色”时代。有理由相信,彩屏电子书将会在众多数码产品中脱颖而出。



“世界由你指点” 潮流先锋TouchPadB10平板电脑

作为全球最新的科技产品,有“潮流先锋”之称的TouchPadB10是基于Windows 7和Intel处理器的全触控平板电脑,其轻薄便携,轻约990克,内置2G内存,支持多任务处理,支持2010版Word、PPT、Excel等Office软件,完全能够满足办公需求;除了硬件外,TouchPad B10内置的手写输入法,可轻松识别草书行书,识别速度更加迅速,让平板电脑的文字录入丝毫不逊于采用键盘的普通电脑。此外,汉王TouchPad B10还随机预装了400套电子杂

志、2000本电子书等免费内容来吸引终端用户。大量电子读物,包括企业管理、个人理财、励志故事等主题内容将极大丰富用户的业余生活。

编辑观点:汉王TouchPadB10是市面上唯一实现了Windows系统与原笔迹手写技术有机融合的平板电脑,是非常适合我国消费者的手写商务办公平板电脑。



iPhone4“再一次改变一切” 移动电话、iPod与上网装置的结合

苹果iPhone 4相比之前的iPhone3GS有超过100项的提升。在外形上,iPhone 4采用了全新的设计,首先其取消了原有的弧形边缘设计,转而采用了棱角分明的全平面后盖,同时机身左侧的音量键转为分离式设计而变成了两个圆形,另外机身上的电源、静音等按钮以及侧边框全部采用了金属材质打造,值得一提的是iPhone 4的金属材质边框将被用作手机接收各种信号的天线,这一设计可

谓史无前例。此外,它仅有9.3毫米厚,比3GS薄24%。在按键设计上,iPhone 4也颠覆了此前的设计理念。

编辑观点:被誉为“神器”的苹果每年总会带给人们惊喜和期待,无论是iPhone,还是iPad,亦或是Mac,国人对iPhone4的关注度和追捧度就像其口号一样,“再一次改变一切”,而这一切想必都让乔布斯乐开了怀。



“收藏感动” 更薄、更节能三星SPF-800P相框

只有8寸、10寸大小的数码产品为何会成为商务礼品中的常客呢?据调查,50%以上的采购者表示:“数码相框这款产品不仅有新意,而且实用性很强,既可以在办公室使用,也能摆放在家居环境中。”大多数数码相框可以存储上千张照片,赠送者可以在送出礼物之前,先

预装一些祝福的话语以及其他图片的介绍,这对于收到礼品的人来说,无疑是一个惊喜。三星SPF-800P数码相框在设计理念上不同于之前的产品,也不同于其他品牌的数码相框产品。

编辑观点:数码相框其实用性指数是非常之高的。



»记者手记

作为世界上流传范围最广的节日,圣诞节亦是参与人数最多的全球性节日。据说在美国,有一半的商务礼品是在圣诞节送出的,而这一半的礼品中,最常见的就是IT

数码类产品。中国是一个礼仪之邦,“来而不往非礼也”、“礼多人不怪”等古语就是在说礼物的重要性。有理由相信,在浪漫、温馨的假日里,时尚、实用的电子产品已成为节日里馈赠礼品的主流选择。

苏宁、微软、联想合作 推正版Windows 7

2010年12月22日,苏宁、微软中国、联想三方携手合作,率先响应政府近期加强知识产权保护力度的号召和系列举措,在苏宁电器20周年庆典之际,宣布从2011年1月1日起,在苏宁全国1300多家门店推出100%预装正版Windows 7的联想全线寒促个人电脑。这一活动不仅将使消费者以更便捷的渠道获得正版Windows 7带来的优质使用体验,同时也将带来广泛的市场号召力,帮助推进中国软件正版化进程。此次微软与苏宁和联想的三方合作,是微软“真!就不一样”正版软件推广活动的重要组成部分之一,旨在通过三方紧密的深度合作,共同推动个人电脑预装软件正版化,为消费者带来切实的利益。国务院日前启动了知识产权整治专项行动,加大对软件等知识产权的保护力度,进一步推广企业和个人电脑软件的正版化。为响应政府号召,微软在12月7日在Windows 7发布周年庆之际推出了“真!就不一样”正版软件推广活动,增进对消费者的正面宣传和互动交流,让消费者更深入地了解Windows 7正版价值所在和盗版软件可能带来的危害。微软大中华区董事长兼CEO梁念坚表示:“微软一直积极努力推进中国的软件正版化进程。此次携手苏宁电器和联想推出100%预装正版Windows 7的个人电脑是希望帮助消费者获得正版体验进一步努力的体现。”

快报记者 沙辰

米博 360° 全防护安全系统,安全沐浴终结者

每到冬季热水器的使用高峰期,从新闻报道中还是看到热水器安全事故接二连三的发生。这无形中给我造成不少压力,毕竟全家人的安全都放在我手上,我必须为他们提供一个全方位安全的沐浴环境。最终,经过多方对比,我选择了米博恒温机。正如我为什么选择沃尔沃汽车,米博恒温机的360度全防护安全系统,就是为了我的安全沐浴而量身打造。

我的安全沐浴三要诀

记得刚开始选热水器的时候,我找了许多相关的资料,也问身边朋友的经验,慢慢的自己总结了一套安全使用燃气热水器的秘

诀。首先,在每次使用前,都应检查安装热水器的房间窗户或排气扇是否打开,通风是否良好。然后,在使用过程中,每隔一段时间对热水器进行安全检查,发生漏烟、堵塞或者倒灌风时,就立刻停止使用。再有,在使用完毕后,我一定会检查燃气阀门是否关闭,检查供气管道是否完好,定期更换橡胶软管,用肥皂水在软管连接处检查有无气泡出现。

但是,这仅是个人的热水器安全使用习惯,我还需要一台可以起到主动防御作用的热水器,配合我的安全三要诀来完成这个安全使命。

全方位保护,米博 360° 全防护安全系统

不说不知道,经过米博专业人员的介绍,我认识到其实燃气热水器的安全功夫是一门学问,涵盖了气的安全、电的安全和机器的安全,三个方面环环相扣,缺一不可。为了能够完美满足这个标准,米博恒温系列燃气热水器的360度安全防护系统,就像我的三大要诀一样,设计了三工作前、中、后都时刻保护的安全三步骤,建立了一套全方位的主动安全防护网。

在使用之前,米博恒温机会自动开启模拟火焰检测、风机转速检测、连续燃烧定时检测等9大安全

自检,当发现机器存在故障时,会及时提醒,确保即将工作的热水器已经做好安全准备,任何一道关不能通过,热水器都不能启动。

在使用的过程中,米博恒温机拥有燃烧保护、水路保护、电路保护和气路保护4大安全系统,总共25道安全程序实时监控热水器的全程工作,它就像一条聪明灵敏的缉毒犬,能够第一时间揪出因为电路漏电、水温过高等问题而导致的故障,并以代码的形式进行显示。

当使用完毕之后,米博通过独特的保养提示功能,自动记录您的累积洗浴时间。当热水器累计使用

满300小时后,机器显示界面上的保养提示灯点亮,提醒您热水器需要保养了。此外,米博的售后服务受到了汽车行业4S服务的启发,建立了热水器行业独一无二的4S服务体系:包括热水系统销售(Sales)、零配件(Spare parts)、售后服务(Service)、安装反馈(Survey)四位一体的服务。在米博,4S店的核心含义是“热水器终身服务解决方案”。如此完备的全寿命期保障,在行业内也绝无仅有。

试问有了米博恒温热水器为我做的这一系列安全措施,我的舒适沐浴还需要担心什么呢。



江苏互动 Interactive TV

走进 高清互动 视界, 畅享完美品质生活!

高清互动电视,让您置身完美影音世界;电视节目更具逼真性与感染力,超强视觉冲击,清晰流畅画面,绝佳震撼音效,让精彩从此动起来!

高清互动电视不仅拥有互动电视所有功能及服务,还可收看CCTV1、上海东方卫视、江苏卫视、湖南卫视等多套高清频道,更有高清互动测试节目免费点播。

详情请咨询客服热线: 96296
网址: www.njcatv.net

江苏省广播电视信息网络股份有限公司南京分公司
JSCN 江苏有线

